KANONIKEZ EKDPAZEIZ

NENEPAZMENA AYTOMATA

EVSELKTIKEG ACKNOELG

1.

‘Eotw 1o aAdapnto 2={0, 1}. Neprypate AekTIKA TN Hopdn TwV CUUBOAOCELPWYV TTOU TTAPAYEL KAOE Lo

amnod TG akoAouBeg KE:

o 0*1(11)*0

e 0011(0011)*
e 11*011*

e 001*(011%)

‘Eotw 1o aAdapnto 2={0, 1}. MNa KA pLa amno Tig EMOPEVEG AEKTIKEC TtEPLYpOdEC SWOTE TNV KAVOVLKNA

€Kppoon OV TIOPAYEL TIG AVTIOTOLXEG CUUPBOAOCELPEG:

e oLoupPoloceLpég tepLEXOUV TOUAA)LOTOV Tpla 1

e olLoupPolooelpég apyilouv pe 00 katl teAelwvouy pe 11

e KaBe cupPolooelpa Sev mepléxel SUo ouvexoueva 0

e KABe 0, EKTOG TOU MPWTOU MOV UTIAPXEL 0TN cUMPBOAOCELPA, akoAouBeital amd 11

Mo kaBe umonepinmtwon Twv Aoknoewv 1 Kot 2 oxeSLAOTE TO AULTIOKPATLKO TIEMEPACHEVO AUTOUATO TIOU
avayvwpllel tnv avtiotolyn Kavovikr yAwooa.



